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Tpu3Haku pasencrea TPeYrONbHHKOB

1. O Tpeyroasaukax ABC u MPK ussectHo, uto AB = MP,
AC = M. KaKoe elte ye:108e JOIKHO GLiTs BRIIONHEHO, ¥To0kt
97TH TPEYTOTLHIIN OKAIATICE PABHBINI TIO TEPBONY TPHINAKY
pasericTaa TpeyroMBHMKOR?

2. O mpeyromsmmxax ABC m MPK wosectso, uto
ZLA= LM, £C = LK. Kaxoe emwe yciopie ONKHO GuTh
BBUTONHeNO, WTOGH OTH TPEYTONLHHIH OKAIRINCH PABHEINI 110
BTOpOMY IpH3HAKY DABHCTBA TDEYTONBHMIOB?

3. Tlepumerps Tpeyromsmmion pamsi. ByAYT 1 pasmbt
Tpeyromsmmin?

4. a) Haseprure ana otpeaa AB = 6 cmn HP = 4 o, e~
Decercaromuecs  nx obmei cepeusie M.

6) Coeguuute orpesxamu rouxku Au H, Bu P.

5) Ormersre B Tpeyronbruax AHM u BPM pabibie
SeMeHTEL

1) Pasustam tpeyronsunku AHM u BPM?

5. O peyromsmaxax ABC u MKP ussectso, 4to AB = MP,
£B=ZM, ZA= £ P.Byayr 1 paBHbi Tpeyroabunku?
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1. Ha pucymce 34 AB=BC, MA=PC, ZAMO=ZOPC.
Hokaxure, uto & AMO = AOPC.

B
M% %r P c
A o (3 AZD

Puc. 34 Pre. 35

2 Ha puoyixe 35 AB=CD, BO=AD. Joumme. wo
z X
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1. Tapannensis m npsmbe a u b xa pucynie 37, ecm:
1) Z1=22=90% 3) 4= 25
2 23

Pre. 37 Puc. 38

2. Ha pucyuxe 38 A ABD = AECF, AD
ABIEF.

F. Jloxascue, uto





